

Z á p i s
ze schůze rady obce 44/2017
ze dne 19. 4. 2017

Počet přítomných členů rady obce: 4

1) Výsledek jednání na KODISu ohledně ohlášeného navýšení prokazatelných ztrát z ostatní dopravní obslužnosti firmou ARRIVA, a. s.

Platba v roce 2016	205 840 Kč
Návrh rok 2017	228 482 Kč

Výsledkem jednání se zástupci KODISu, MSkraje, ARRIVY, starostky Dobroslavic a místostarostky Děhylova byl návrh zaslat dopis na adresu náměstka hejtmána MSK Ing. Jakuba Unucky, MBA, v němž bude vznesen požadavek o rozšíření dopravní obslužnosti objednávané krajem na lince č. 75 s uvedením přesné specifikace spojů. Žádost o financování těchto spojů krajem bude směřována k nejbližšímu možnému termínu změn jízdních řádů, tj. od 11. 6. 2017.

RO souhlasí s odesláním žádosti o rozšíření dopravní obslužnosti objednávané krajem na lince 75.

Hlasování: pro 4 proti 0 zdržel se hlasování 0

2) Žádost o bezúplatný převod pozemků z Města Hlučín zpět na obec Děhylov

V rámci aktualizace pozemků ve vlastnictví obce Děhylov v katastrálním území Děhylov bylo zjištěno, že některé pozemky v katastrálním území naší obce vlastní město Hlučín. Většina těchto pozemků bezprostředně sousedí s pozemky ve vlastnictví obce Děhylov. V období oddělení obce od Hlučina nebyly tyto pozemky na obec zřejmě nedopatřením převedeny. Proto obec dne 20. 4. 2016 požádala o bezúplatný převod pozemků.

Dne 10. 4. 2017 obec navštívili zástupci Odboru městského majetku Města Hlučín v čele s vedoucím odboru Ing. Miroslavem Zmrzlíkem. Nejsou přístupni k bezúplatnému převodu, ale pouze k úplatnému za cenu dle znaleckých posudků, popř. za cenu obdobných pozemků v daném místě.

Sdělení této skutečnosti je zatím pouze informativní, neboť je nutno prošetřit všechny vzniklé skutečnosti po právní stránce.

3) Opavský a hlučínský deník

plánuje v měsíci květnu vydat přílohu „Jak se žije na císařské“

Obec navštívila inzertní poradkyně Zuzana Bergerová s nabídkou uveřejnit v příloze příspěvek o obci. Jedná se o placenou inzerci. Cena za ½ strany činí 4000 Kč a celou stranu 6000 Kč. Případný příspěvek nutno dodat do konce měsíce dubna 2017.

RO rozhodla uveřejnit v připravované příloze Deníku příspěvek o obci Děhylov v rozsahu ½ strany.

Hlasování: pro 4 proti 0 zdržel se hlasování 0

